

# 朝美在任领导人史上首次会晤

## 特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申“朝鲜半岛完全无核化”承诺 双方签署联合声明:努力建立新的朝美关系,构建朝鲜半岛持久稳定和平机制

### 历史性会晤:

#### 两国迈出政治解决朝鲜半岛问题重要一步

6月12日上午,新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店外廊连接处,红毯铺就。9时刚过,朝鲜国务委员会委员长金正恩和美国总统特朗普同时出现在长廊两端,相向而行。特朗普率先伸出右手,与金正恩的手握在一起。十秒的握手,在各国记者的快门声中定格。

这是长期处于敌对状态的朝美两国在任领导人的第一次握手。在全球关注的目光中,两国迈出了政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。

朝美领导人会晤前夕,朝中社说,改变的时代,需要建立崭新的朝美关系、构建半岛持久和平机制,实现半岛无核化。美国国务卿蓬佩奥11日表示,此次朝美领导人会晤是“真正的和平任务”。

在新加坡总理李显龙看来,此次会晤重要之处在于让局势发展步入正轨,这有助于地区安全与稳定。

朝鲜战争后,朝美双方一直处于军事对峙状态。20世纪90年代以来,双方的矛盾围绕半岛核问题持续激化,半岛局势时常剑拔弩张。国际社会普遍认为,朝美领导人

直接对话,有助于推动朝鲜半岛无核化的政治解决进程。今年以来,朝中、朝韩、韩美领导人分别举行会晤,在各相关方的努力下,朝美领导人会晤成为可能。

即便如此,会晤仍一度取消。金正恩和特朗普10日先后抵达新加坡,双方工作组11日还在进行最后的磋商。尽管两位领导人在分别会见李显龙时均表达了对会晤的期待,尽管他们分别下榻的酒店相距只有几百米,但直到12日金正恩和特朗普的手握在一起,人们才相信这一历史时刻成真。

落座会场内,特朗普说,初次见面感觉“非常好”,“我们会有很棒的关系,我对此毫无疑问”。

听到这句话,金正恩脸上露出笑容。他说,双方走到这一步不容易,之前有许多束缚和障碍,“但我们克服了束缚和障碍,来到这里”。

“的确如此。”特朗普说,并再次和金正恩握手。

圣淘沙,在马来语中有和平安宁之意。圣淘沙岛上,朝美领导人实现了历史性会晤。



6月12日,朝鲜最高领导人金正恩(左)与美国总统特朗普在新加坡举行会晤。

新华社发

### 国际社会反响:

#### 中国外交部对会晤成果表示欢迎和支持

中国外交部12日就朝美领导人会晤发表声明,对会晤取得的成果表示欢迎和支持。

中国外交部表示,朝美领导人会晤顺利举行并取得了积极成果,这是推动朝鲜半岛无核化和政治解决进程取得的重要进展。我们对朝美两国领导人作出的政治决断表示高度赞赏,对会晤取得的成果表示欢迎和支持,对有关各方为推动会晤取得成功所作努力予以积极评价。

中国外交部指出,一段时间以来,半岛形势出现的重大积极变化,特别是朝美领导人会晤取得的成果,符合中方期待。我们希望并支持朝美双方落实好两国领导人达成的共识,推进后续协商,进一步巩固朝建交,但目前还为时尚早。

成为可持续、不可逆的进程。

同时,俄国家杜马国际事务委员会主席斯卢茨基表示,这次会晤给和平解决朝鲜半岛问题带来希望,半岛问题只能通过外交途径加以解决。俄中两国制定的相关路线图将继续为解决朝鲜半岛问题提供保障。

韩国总统文在寅发表声明说,对朝美领导人会晤取得成功表示祝贺,对两国领导人的勇气和决断表示赞赏。韩国将与国际社会合作,推动朝美签署的联合声明得到落实。

日本首相安倍晋三表示,此次朝美领导人会晤以文件形式确认朝美双方为朝鲜半岛无核化努力的意见,日本对此表示支持。

### 国际观察

#### 半岛和平还有多远

分析人士指出,美方此前曾要求朝鲜在短期内彻底弃核,从此次会晤成果看,其态度在向更加务实的方向转变,认识到半岛无核化不可能一蹴而就。但不能因此过于乐观,因为朝美目前在一些具体问题上仍存在明显分歧。

新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年认为,朝美半个世纪的争议不可能在几小时内解决。无核化是一个分阶段的过程,要有一阶段、二阶段、三阶段这样的过程。

(综合新华社6月12日电)

# 听说要被司法拘留 失信人赶忙还款

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王晓阳)“我在外地躲避也是提心吊胆的,一年多都没敢回家,没想到回家第二天就被抓了,早知如此,还不如一开始就履行赔偿义务呢。”6月5日,陈某对执行干警说。

2017年年初,陈某驾驶机动车撞伤了李某,该案经法院审理后,判决陈某赔偿李某各项费用共计5.8万元。陈某在给付李某2.3万元后便不再进行赔偿,李某多次向其催要未果,随后向淇滨区人民法院申请强制执行。

2017年6月,案件进入执行阶段,执行干警多次传唤陈某到庭,陈某均以各种理由推诿,后来干脆消失不见。在此期间,执行干警对陈某进行了财产调查,未发现

其名下有可供执行的财产,走访其街坊邻居,也未得到有价值的线索,但执行干警一直没有放弃寻找陈某。

2018年6月5日,执行干警接到申请人李某的电话:在外躲藏的陈某回家了。为抓住这个机会,干警们顾不上吃午饭,直奔陈某家,将其带回了法院。

原来,经过一年多的躲藏,陈某自认为没事了,就回到了家中,让其没想到的是,才回到家就被执行干警找上了门。陈某被带到法院后,仍然存有侥幸心理,想要逃避执行。在获悉如果不履行赔偿义务要被司法拘留15天时,陈某才认识到问题的严重性,赶紧联系家人送来赔偿款。

当天该案件顺利执结。

## 遗失声明

●因不慎将刘嘉轩出生医学证明(出生日期:2006年2月26日)丢失,号码为F411035921;因不慎将刘嘉旭出生医学证明(出生日期:2002年5月17日)丢失,号码为F410441554,声明作废。  
刘智广 田洪敏

●因不慎将2018年4月26日开具的税收缴款书(税务收现专用)第一联、第四联丢失,号码为(162)豫地现契耕00424738,声明作废。  
周笃剑

●因不慎将车牌号为豫FG289挂的车辆营运证丢失,声明作废。  
鹤壁市昊业汽车运输有限公司

●因不慎将银行开户许可证丢失,户名:鹤壁市

四达服务中心园钉厂,开户许可证核准号:J4970000214602,银行账号:16435001040002332,负责人:胡建成,开户行:中国农业银行股份有限公司鹤壁鹤山支行,开户银行行号:103497043504,声明作废。  
鹤壁市四达服务中心园钉厂

●因不慎将赵雪琪出生医学证明(出生日期:2012年3月17日)丢失,号码为L411654108,声明作废。  
赵万里 徐绍菊

●因不慎将鹤壁市同发工程机械租赁有限公司营业执照正本丢失,号码为914106030742078561,声明作废。  
鹤壁市同发工程机械租赁有限公司

# 节能降耗 保卫蓝天

## 减少待机能耗 随手关闭电源



6月13日 全国低碳日  
提升气候变化意识,强化低碳行动力度

鹤壁日报报业集团 宣